
                                                             

 
 
 
 

 
 

ΕΠΙΣΤ ΗΜΟ ΝΙ ΚΟ ΠΑΡΚΟ  ΠΑ ΤΡΩΝ Α. Ε .   Ο δό ς  Στ αδ ίο υ ,  Πλατάν ι  2 65 04  Πάτρ α  
Τ: 2610-911.550-1,  E - m a i l :  i n f o @ p s p . o rg . g r ,  U R L :  w w w . p s p . o rg . g r  

 

 

               

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΠΑΤΡΩΝ 
 
Πληροφ.: κα. Μαρία Βενέρη 
Τ.: 2610-911558  
E-mail: veneri@psp.org.gr  
 

Αρ. Πρωτ.: 581 
Πάτρα, Παρασκευή 18 Ιουλίου 2025 
 
 

 
 
Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για «την προμήθεια υπηρεσιών Διαχείρισης Ποιότητας και 
Κινδύνων, καθώς και Αξιολόγηση αποτελεσμάτων» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου: «SPEEDUP» 
 
Η εταιρεία μας με την επωνυμία ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΠΑΤΡΩΝ προτίθεται να 
αναθέσει τις υποστηρικτικές υπηρεσίες που αναφέρονται κατωτέρω, οι οποίες αποτελούν παραδοτέα 
του έργου “SPEEDUP». Πιο συγκεκριμένα: 

 

Σύνοψη έργου SPEEDUP   

Το έργο «EU-MED hubs to accelerate SMEs sustainable and competitive growth» με ακρωνύμιο 
SPEEDUP υλοποιείται, στο πλαίσιο του προγράμματος Interreg NEXT MED, από σύμπραξη 7 εταίρων και 
7 συνδεδεμένων εταίρων από 7 χώρες (Ελλάδα, Ισπανία, Ιορδανία, Αίγυπτο, Λίβανο, Κύπρο και Τυνησία). 
Το έργο SPEEDUP είναι το μέσο που θα παρέχει σε ανέργους και μειονεκτούντα άτομα την καθοδήγηση, 
το κίνητρο και τις οργανωτικές υπηρεσίες που χρειάζονται για να δημιουργήσουν τη δική τους βιώσιμη 
και ανταγωνιστική επιχείρηση στις 7 συμμετέχουσες χώρες. Η ιδέα του έργου SPEEDUP αποτελεί εξέλιξη 
προηγούμενων πρωτοβουλιών που βασίζονται στην εφαρμογή ενός τοπικά κατανεμημένου Accelerator 
για διαφορετικούς στόχους, όπως η ποιότητα και η βιωσιμότητα. 
Στο πλαίσιο του έργου, η έννοια του Accelerator θα επεκταθεί ώστε να περιλαμβάνει ολόκληρο το φάσμα 
του Περιβαλλοντικού, Κοινωνικού και Εταιρικού Φάσματος (ESG), καθώς και την Πράσινη και Κυκλική 
Οικονομία, με ιδιαίτερη έμφαση στην ισότητα, την ένταξη και την ανταγωνιστικότητα. Αυτός ο κύριος 
στόχος θα επιτευχθεί μέσω της υλοποίησης ενός δικτύου τοπικών κόμβων στις χώρες του έργου, οι 
οποίοι θα λειτουργούν ως καταλύτες και συνεργατικοί σχηματισμοί και θα ενώνουν όλα τα σχετικά 
ενδιαφερόμενα μέρη σε κάθε τομέα που σχετίζονται με την επιχειρηματικότητα με τη μορφή 
νεοσύστατων επιχειρήσεων. Οι κόμβοι SPEEDUP θα λειτουργούν ως ένα κατανεμημένο είδος «Πάρκου», 
προσφέροντας εκπαίδευση/καθοδήγηση σε τοπικό επίπεδο, με τη μορφή ενός από κοινού 
ανεπτυγμένου προγράμματος Επιτάχυνσης. Οι εταίροι θα ενεργούν ως κύριοι τοπικοί κόμβοι, 
διασφαλίζοντας την οικονομική βιωσιμότητα, τον τοπικό συντονισμό και τη διεθνή σύνδεση μεταξύ όλων 
των κύριων κόμβων του SPEEDUP. Οι συνδεδεμένοι εταίροι θα ενταχθούν στο δίκτυο ως τοπικοί κόμβοι-
μέλη, θα αξιοποιήσουν τα επιτεύγματα του SPEEDUP και θα συνεχίσουν να προωθούν τη βιώσιμη 
ανάπτυξη των ΜΜΕ μετά το τέλος της δράσης. Επιπλέον, τοπικοί φορείς θα ενθαρρυνθούν να ενταχθούν 
στο δίκτυο και να λειτουργήσουν τοπικούς κόμβους-μέλη στο πλαίσιο της υλοποίησης. Μέσω του 
προγράμματος Επιτάχυνσης, το SPEEDUP θα εισαγάγει το θέμα της βιωσιμότητας σε 210 ΜΜΕ που 
συμμετέχουν στο πιλοτικό πρόγραμμα του έργου και θα προωθήσει την έναρξη και την ανταγωνιστική 
ανάπτυξη 140 επιχειρήσεων. 
Το έργο ξεκίνησε επίσημα την 3η Ιουλίου 2025 και έχει διάρκεια 36 μήνες. 
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Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω του Προγράμματος Interreg NEXT MED. 
 
Αντικείμενο της Πρόσκλησης 

Το αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης συνοψίζεται στις ακόλουθες δράσεις: 
 

• Π1 – Σχέδιο διαχείρισης κινδύνων και ποιότητας (Risk and Management Plan) 

• Π2 – Παρακολούθηση ποιότητας (Quality Monitoring-QM) 

• Π3 – Αξιολόγηση αποτελεσμάτων έργου 
 
Για το Π1 θα εκπονηθεί στα Αγγλικά ένα πλήρες σχέδιο για την διαχείριση κινδύνων (εντοπισμός, 
κατηγοριοποίηση, στρατηγική κλπ.), καθώς και για την διαχείριση ποιότητας (αντικείμενο, ευθύνες, 
παρακολούθηση κλπ.). 
Παράδοση Π1: έως 31.08.2025. 
 
Για το Π2 θα εκπονηθούν στα Αγγλικά η μεθοδολογία και τα αντίστοιχα templates για την 
παρακολούθηση της ποιότητας υλοποίησης του έργου, η οποία θα διαρκέσει έως την ολοκλήρωση του 
έργου. Εκθέσεις Προόδου θα υποβάλλονται σε εξαμηνιαία βάση και τα ευρήματα θα τίθενται στην 
διάθεση της σύμπραξης στο επίπεδο της Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου (Steering Committee). 
Απαιτείται η συμμετοχή του αναδόχου με φυσική παρουσία, κατ’ ελάχιστον, σε όλες τις διακρατικές 
συναντήσεις του έργου. 
Παράδοση Π2: ανά 6 μήνες (πριν κάθε διακρατική συνάντηση) και έως 30.06.2028. 
 
Για το Π3 θα εκπονηθούν στα Αγγλικά τα σχετικά ερωτηματολόγια και templates για την παρακολούθηση 
των δεικτών αξιολόγησης. Εκθέσεις Προόδου θα υποβάλλονται σε εξαμηνιαία βάση και τα ευρήματα θα 
τίθενται στην διάθεση της σύμπραξης στο επίπεδο της Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου (Steering 
Committee). 
Παράδοση Π3: ανά 6 μήνες (πριν κάθε διακρατική συνάντηση) και έως 30.06.2028. 
 
Περιγραφή : 

Κωδικός CPV: 79410000-1 

Τόπος εκτέλεσης: ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΠΑΤΡΩΝ A.E. Οδός Σταδίου, Ρίο  Πατρών ΕL 

Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 

Διάρκεια σύμβασης:  έως 30.06.2028 

 

Πληροφορίες σχετικά με τη Χρηματοδότηση : 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το συγχρηματοδοτούμενο Διακρατικό Πρόγραμμα  INTERREG 
NEXT MED με κωδικό έργου ΜΙS: «A_T_1.2_0543_SPEEDUP». 

Αμοιβή – Τρόπος πληρωμής 

Η μέγιστη αμοιβή για τις ανωτέρω υπηρεσίες είναι 18.500 € (πλέον ΦΠΑ 24%). Στην αμοιβή 
συμπεριλαμβάνεται δαπάνη ύψους 6.000 € για την μετακίνηση του αναδόχου προς όλες τις χώρες των 
εταίρων, όπου θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις για τις ανάγκες του έργου (τουλάχιστον 6). 
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Η καταβολή της αμοιβής θα μπορεί να γίνεται και τμηματικά, μετά την παραλαβή των σχετικών εκθέσεων 
προόδου, με την έγκριση του Υπευθύνου Έργου.  
  
Κριτήρια ανάθεσης - Βαθμολόγηση 

Η ανάθεση θα γίνει με κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει 
Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας/Τιμής, η οποία καθορίζεται με τα ακόλουθα κριτήρια: 

α/α Κριτήριο 
Συντελεστής 
Βαρύτητας (βι) 

Κ1 
Τεκμηριωμένη εμπειρία σε δράσεις εξωτερικής αξιολόγησης έργων, σε 
διαχείριση Ευρωπαϊκών έργων και σε δράσεις εκπαίδευσης και 
καθοδήγησης 

60 % 

Κ2 Προσωπική συνέντευξη 40 % 

 Σύνολο: 100 % 

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον προσωρινό ανάδοχο αποδεικτικά στοιχεία 
εκτέλεσης/τεκμηρίωσης (βεβαιώσεις, συμβάσεις, τιμολόγια). 

 
Κάθε κριτήριο θα βαθμολογηθεί με βαθμό Ki (i είναι το κριτήριο 1 ή 2). Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου 
αξιολόγησης θα κυμαίνεται από 100 βαθμούς, στην περίπτωση που ικανοποιούνται επαρκώς όλοι οι 
όροι των τεχνικών προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους 120 βαθμούς, όταν υπερκαλύπτονται οι 
απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου. 

Ο συνολικός βαθμός της τεχνικής αξιολόγησης κάθε διαγωνιζόμενου υπολογίζεται από την σχέση: 

UT = (K1*β1) + (K2*β2) 

όπου:  

UT= ο συνολικός βαθμός της τεχνικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου  
Ki = ο βαθμός του κριτηρίου 
βi = ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου 
 
Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μεγαλύτερο 
τελικό βαθμό αξιολόγησης (B), όπως υπολογίζεται από τον τύπο:  

Β = 0,80 * (UT / Umax) + 0,20 * (OΠmin/ΟΠ) 

Όπου: 

Β = Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης της προσφοράς 
UT = Ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς 
Umax = Ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης προσφοράς 
OΠ = το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα 
OΠmin = το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς 
 

Οικονομικές προσφορές που αποκλίνουν σημαντικά (<90%) από τον μέσο όρο των προσφορών που 
πληρούν τις προϋποθέσεις αξιολόγησης θα αποκλείονται. 
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Υποβολή προσφορών 

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας, το αργότερο, έως την Δευτέρα 28.07.2025 και 
ώρα 14:00, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@psp.org.gr. 
 
Παραμένουμε στην διάθεσή σας για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Καθ. Βασίλειος Λουκόπουλος 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος EΠΠ Α.Ε. 
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